



2021年2月8日

各 位

会 社 名 日 総 工 産 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 会 長 兼 社 長 清 水 竜 一  
(コード番号：6569 東証市場第一部)  
問 合 せ 先 上 席 執 行 役 員 経 営 企 画 本 部 長 野 村 健 一  
(TEL. 045-514-4323)

## (訂正)「2021年3月期第3四半期決算説明資料」の一部訂正について

2021年2月8日に公表いたしました「2021年3月期第3四半期決算説明資料」において、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

「2021年3月期第3四半期決算説明資料」の公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

#### 2. 訂正の内容

決算説明資料4ページ  
ポイント4行目

(訂正前) 在籍減少の影響もあり、減収減益となったが、稼働（稼働日数、残業時間、休出日数等）の増加から3Q単位では前年同期比（**763億**円）で増益（営業利益）

(訂正後) 在籍減少の影響もあり、減収減益となったが、稼働（稼働日数、残業時間、休出日数等）の増加から3Q単位では前年同期比（**763百**万円）で増益（営業利益）

以 上